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 I'm going to read you a statements and I'd like you to tell me if you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with the statement:  If the United States takes military action towards Iraq
to overthrow Saddam Hussein, we should support them by sending our own armed forces to help ?

REGION AGE GENDER
TOTAL BC ALB SK/MN ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Female

Base: All Respondents
Unweighted Base 1003 151 100 101 299 252 100 292 451 240 454 549
Weighted Base 1003 131 90 70 378 252 81 338 375 273 492 511

Strongly agree 20% 21% 18% 25% 21% 13% 29% 25% 18% 15% 21% 18%
Somewhat agree 25% 18% 34% 24% 27% 22% 22% 26% 25% 21% 24% 25%
Somewhat disagree 17% 16% 18% 12% 16% 18% 19% 18% 17% 14% 15% 18%
Strongly disagree 37% 42% 29% 37% 34% 45% 26% 29% 36% 47% 38% 36%
Don't know/Refused 2% 3% 1% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 2%

TOPBOX & LOWBOX SUMMARY

Agree    (Top2Box) 44% 39% 52% 49% 48% 35% 51% 51% 44% 37% 45% 44%
Disagree (Low2Box) 54% 58% 48% 50% 50% 62% 45% 48% 54% 61% 53% 54%


